
CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV ANTERO LEMES DA SILVA

22º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/06/2022 09:14
  Encerramento: 28/06/2022 11:17

Mesa Diretora

Vice-presidente: Adavilton Brandão

Lista de Presença

Adavilton Brandão
ADELINO DIAS
Carlos Henrique Olindo
Cledinaldo Cotocio
Cleyton Martins
Cristina Fiuza
Enelvo Junior
Gabardo
Gabriel Auto Car
Joana Michalski
Sandro Luiz

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
ATA Nº.  022/2022
SESSÃO ORDINÁRIA
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR SANDRO LUIZ GONZALES 
                  Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e  catorze
minutos, no Plenário da Câmara Municipal denominado ADENILDO AMARAL LACERDA, localizado na Avenida
Antero Lemes da Silva, nº. 1664, sob a Presidência do vereador Sandro Luiz Gonzales, secretariado pela
segunda secretária, vereadora Cristina Fiuza e com a presença dos senhores vereadores: Adavilton Joarildo de
Souza Brandão, Adelino Dias, Carlos Henrique de Olindo, Cledinaldo Marcelino Cotócio, Cleyton Martins
Teixeira, Enelvo Iradi Felini Junior, Izaqueu de Souza Diniz, Joana Marques de Almeida Michalski, José Ademir
Gabardo,  verificando ausência justificada dos vereadores: Gilson Galdino, Otacir Pereira Figueiredo, Itamar de
Souza Silva e Juscinei Claro Dino.  Aberta a sessão, o Sr. Presidente, solicitou ao vereador Enelvo Junior que
fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Posteriormente, o Sr. Presidente convidou todos os presentes a ouvir o
hino de Sidrolândia. Na sequência, Sr. Presidente, solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura,
discussão e votação da Ata n° 021/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de junho, aprovada por
unanimidade de votos. Passando ao pequeno expediente: Ofício n. 102/2022, de autoria da vereadora Juscinei
Claro Dino; Ofício n. 001/2022, de autoria do vereador Gilson Galdino; Ofício n. 009/2022, de autoria do vereador
Itamar de Souza; Ofício justificativa, vereador Otacir Figueiredo. E não havendo matéria a ser lida, o Sr.
Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Grande Expediente: o Sr. Presidente solicitou a segunda
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Secretária que fizesse a leitura das proposituras: Parecer da Comissão de Orçamentos e Finanças ao Projeto de
Lei n. 007/2022, de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei n. 007/2022, de autoria do Executivo Municipal
(LDO); continuando pelo livro de inscrição fez uso da palavra vereadora Cristina Fiuza, fez leitura de uma moção
de Pesar de sua autoria. E não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente encerrou o Grande
Expediente, e suspendeu a sessão para o senhor Claúdio Medina, representante do 18º Subgrupamento de
Bombeiros Militar, fazer uso da tribuna Livre. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente, verificando a presença da
maioria dos senhores vereadores, declarou instalada a Ordem do Dia, logo a seguir colocou em discussão e
votação as seguintes matérias: em discussão e votação o Parecer da Comissão de Orçamentos e finanças ao
Projeto de Lei n. 007/2022, aprovado com 11 votos em votação via sistema; Ato contínuo,  colocou em discussão
e segunda votação todo o Projeto de Lei  n. 007/2022, de autoria do Executivo Municipal, com as emendas
inseridas, aprovado com 11 votos em votação via sistema. E logo após encerrou-se a Ordem do Dia, passando o
expediente para as Considerações Finais, o Sr. Presidente, concedeu a palavra pelo livro de inscrições aos
vereadores: Adelino Dias, Adavilton Brandão, Carlos Henrique Olindo, José Ademir Gabardo, Cledinaldo
Marcelino Cotócio, Enelvo Junior, (em mídia). E não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente,
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e determinou ao primeiro secretário, a lavratura da presente
Ata.
                         Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.
 
     Sandro Luiz Gonzales                                  Cristina Fiuza                     
           Presidente                                               2. Secretário

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 21/2022   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Parecer-22/2022   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Projeto de Lei - Executivo-7/2022   Aprovada
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